



Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók!

Ebben az évben ismét lehetőség nyílik arra, hogy tanulóink a lippstadti csereprogramban, amit több mint 20 éve szervez iskolánk, részt vegyenek.

A német cserediákok érkezése: 2015. szeptember

A magyar diákok kiutazása: 2016. május

Elszállásolás, ellátás családoknál.

Program külön kiírás szerint!

Vendégeink megismerkednek iskolánkkal, városunkkal. Kirándulást teszünk Budapestre, Szilvásváradra és a Hortobágyra. Strandprogram és közös búcsúvacSORA színesíti az itt tartózkodást. Jó ötleteket szívesen fogadunk a programban részt vevő diákoktól!

A hét vége egy nap **családi nap**, amelynek programjáról a családok gondoskodnak.

Költségek: 10-15000Ft / A német vendégek belépőjegyeit, hajókirándulását és a közös búcsúvacSORÁT ebből a pénzből fizetjük/

Jelentkezéskor 5000 Ft előleget és egy rövid, tárgyyszerű, fényképes, elektronikus bemutatkozó levelet kérünk az alábbi címre: nagy@nejanet.hu A bemutatkozó levélhez van minta, mely a honlapról letölthető!

A bemutatkozó levélben: név,

életkor,

hobby, érdeklődési kör,

röviden mutasd be a családot!

jelezd, ha van valamilyen étel vagy egyéb allergiád / Pl. állatszőr/

ha van speciális kérésed! /pl. kezdő németes vagyok, de beszélek angolul/.

Ez a diákcSere kiváló lehetőséget nyújt a német nyelv gyakorlására.

Az időpont is kedvező, hiszen az iskolából nem hiányzol sokat, mert máj. 5-én és 6-án tanítási szünet van az érettségi miatt. Így a vidéki, kollégista tanulók is fogadhatnak diákot.

Korlátozott számban elfogadunk angolul jól beszélő tanulók jelentkezését is!

Szervező tanár: Nagy Orsolya

Jelentkezési határidő: 2015. február 27.

A magyar diákok 2016. májusában utaznak Lippstadtba /Észak –Rajna -Westfália/

Időtartam : 1hét

Utazás: külön busszal

Költségek: kb.60 000 Ft (az euro árfolyamától függ)

Elszállásolás, ellátás a cserepartnerednél

Lehetőséged nyílik több német várost megismerni /Köln, Münster, Padernborn , Nürnberg/

Megismerheted a német iskolarendszert és betekintést kapsz a német családok életébe.

Ne szalaszd el a kedvező lehetőséget!!!

Jelentkezz !!!